



Evropský měsíc kybernetické bezpečnosti: jednotně proti kybernetickým hrozbám

Říjen 2017 je Evropským měsícem kybernetické bezpečnosti a v letošním roce si připomínáme 5. výročí této kampaně.

V celé Evropě se během tohoto **Evropského měsíce kybernetické bezpečnosti** uskuteční více než 300 akcí na podporu bezpečnosti na internetu, mimo jiné konference, semináře, vzdělávací akce, summity, obecné prezentace pro uživatele, internetové kampaně atd. Kampaň roku 2017 se zaměří na **kybernetickou bezpečnost na pracovišti, správu, ochranu soukromí a údajů, kybernetickou bezpečnost v domácím prostředí a na dovednosti v oblasti kybernetické bezpečnosti**.

Na zahajovací akci, kterou zorganizovala Technická univerzita v Tallinu dne 29. září 2017, prezentovali poznatky o kybernetické bezpečnosti a poskytli doporučení a rady zástupci veřejného sektoru EU, průmyslu, vnitrostátní koordináční týmy i akademická obec. O tématech souvisejících s bezpečností diskutovali během všech týdnů měsíce kybernetické bezpečnosti nejlepší odborníci v této oblasti. Akce byla uspořádána ve spolupráci s estonským orgánem pro informační systémy, týmem CERT Estonsko, Technickou univerzitou v Tallinu a agenturou ENISA.

*Místopředseda Evropské komise pro jednotný digitální trh **Andrus Ansip** uvedl: „Kybernetická bezpečnost je základním kamenem digitálního světa; jedná se o naši odpovědnost, kterou sdílíme všichni a každodenně. Vítám toto společné úsilí na podporu informovanosti a konkrétních opatření v oblasti kybernetické bezpečnosti v celé Evropě.“*

*Komisařka pro digitální ekonomiku a společnost **Marija Gabrielová** prohlásila: „Lidé budou moci ve svém pracovním a soukromém životě předvídat digitální rizika a adekvátně na ně reagovat pouze tehdy, budou-li dostatečně informováni a budou-li mít ty správné dovednosti. Evropský měsíc kybernetické bezpečnosti představuje vynikající příležitost, jak doplnit naše plány, aby se EU stala v kybernetické oblasti bezpečnější.“*

*Výkonný ředitel agentury ENISA profesor **Udo Helmbrecht** uvedl: „Již pátým rokem je ENISA partnerem Komise a členských států při realizaci Evropského měsíce kybernetické bezpečnosti. Evropský měsíc kybernetické bezpečnosti 2017 spojí odborníky z celé Evropské unie při zlepšování informovanosti o problémech v oblasti kybernetické bezpečnosti u běžných uživatelů. Tato událost je příležitostí k tomu, aby si všichni připomněli význam kybernetické hygieny i skutečnost, že „za kybernetickou bezpečnost odpovídáme všichni společně. Zastav se. Zamysli se. Zapoj se.“*

Akce probíhající během měsíce kybernetické bezpečnosti #CyberSecMonth

Tato kampaň probíhá během celého měsíce října v celé Evropě. Každý týden se zaměřuje na jiné téma:

1. týden – 2.–6. října: **Kybernetická bezpečnost na pracovišti**
2. týden – 9.–13. října: **Správa, soukromí a ochrana údajů**





3. týden – 16.–20. října: Kybernetická bezpečnost v domácím prostředí

4. týden – 23.–27. října: Dovednosti v oblasti kybernetické bezpečnosti

Během října spustí agentura ENISA a Generální ředitelství CONNECT Evropské komise krátké videoklipy, jejichž cílem bude zvýšit informovanost o tématech tohoto měsíce, a zároveň na příslušná témata uspořádají různé akce a aktivity. Chcete-li se dozvědět více o tom, co se děje ve vašem městě, prohlédněte si [interaktivní mapu](#)! Kampaň má i mezinárodní dosah: mohou vás zaujmout [Americký měsíc informací o kybernetické bezpečnosti](#) a informační kampaň ke kybernetické bezpečnosti nazvaná [Zastav se. Zamysli se. Zapoj se.](#) organizované ve Spojených státech. Celosvětově zahájí Měsíc kybernetické bezpečnosti 3. října 2017 Organizace amerických států (OAS) spolu s americkou aliancí pro kybernetickou bezpečnost NCSA, americkým ministerstvem vnitřní bezpečnosti a kanadským ministerstvem pro veřejnou bezpečnost v Hall of the Americas ve Washingtonu, D.C.

Na [internetové stránce Evropského měsíce kybernetické bezpečnosti](#) mohou uživatelé nalézt [tipy a rady](#) ve 23 jazycích, různé [informační materiály](#) apod. Mají rovněž možnost prověřit si úroveň svých znalostí pomocí aktualizovaného online [kvízu kybernetické bezpečnosti](#) ve všech 23 jazycích EU. Kromě toho mohou uživatelé na příslušné internetové stránce nalézt databázi koordinátorů této kampaně z jednotlivých členských států.

Extra tip: Nezapomeňte také na blížící se [2017 Cyber Security Challenge](#), která se uskuteční od 30. října do 3. listopadu 2017 ve Španělsku a na které se sejdou mladí nadaní lidé z celé Evropy, aby navázali vzájemné kontakty a spolupráci. Na závěr se zúčastní soutěže ve znalosti kybernetických útoků a schopnostech se jim ubránit!

Souvislosti:

Měsíc kybernetické bezpečnosti organizují Agentura Evropské unie pro bezpečnost sítí a informací ([ENISA](#)), Evropská komise a více než 300 [partnerů](#) (orgány místní správy, vládní úřady, univerzity, výzkumné skupiny, nevládní organizace, profesní sdružení) z celé Evropy. Stejně jako v minulém roce jsou partnery agentury ENISA při prosazování informovanosti o kybernetické bezpečnosti a vzdělávání v této oblasti také Europol, Evropské centrum pro boj proti kyberkriminalitě (EC3), estonský orgán pro informační systémy, tým CERT Estonsko a Technická univerzita v Tallinu.

Agentura ENISA děkuje všem svým institucionálním partnerům – Europolu, EC3, estonskému orgánu pro informační systémy, týmu CERT Estonsko i Technické univerzitě v Tallinu – za jejich aktivní účast a spolupráci v rámci Evropského měsíce kybernetické bezpečnosti.

„Za kybernetickou bezpečnost zodpovídáme všichni společně – Zastav se. Zamysli se. Zapoj se.“ Sledujte kampaň na Twitteru [@CyberSecMonth](#) [#CyberSecMonth](#), [#OctoberNIS](#)

Související materiály:

[Strategie pro jednotný digitální trh](#)
[Kybernetická bezpečnost na jednotném digitálním trhu](#)
[Evropský měsíc kybernetické bezpečnosti – video](#) (2016)
[Příběhy ambasadorů kybernetické bezpečnosti](#)
[European Cyber Security Challenge](#)

Interview a dotazy médií:





Evropský měsíc kybernetické bezpečnosti – obraťte se prosím na adresu press@enisa.europa.eu

Úplný seznam partnerů na adrese: <https://cybersecuritymonth.eu/about-ecsm/partners>

